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álasztások 
lestéjén áll a jugoszláviai magyar- 
g is. Ádáz harc és küzdelem előzi 

*g a szomszédállamban is ezt az al- 

tmányos aktust, amelyet a magyar- 

sg a radikális párt hatalmának az 

inyékában viv meg. A Magyar Párt 

Wtamot kötött a radikálisokkal és 

y a magyar jelöltek a radikális párt 

vatalos listáján szerepelnek. Érdekes 

orhuzam kinálkozik a romániai és 

iroszláviai magyarság helyzete kö- 

t ebből az alkalomból. Hiszen a ro- 

hőtapa ett át a választásokon és az előző 

itumos h kisérletezések után önálló 

Itával, illetve kisebbségi sorstestvé- 
lsüil vel együttesen indult a küzdelembe. 

éEvesebb képviselő jutott igy a par- 

énentbe de akiket megválnaztottak, 

ébbeégek ereie folytán kerültek a 

(éryényhozó testületbe. Az önálló je- 

; éseknek az volt a legfőbb inditóoka, 
1 hgy a paktumok irott malasztnak bi- 

ivultak; amelyek csak arra voltak 

ie hogy a; kisebbségi választópolgá- 

k szavazataival az előző kormány 

öltjeinek pozicióját eltősitsék, ami- 

kr pedig arra került a (sor, hogy az 
léreteket beváltsák, a vállalt kötele- 
utségeket teljesitsék. megfeledkeztek 

fegyverbarátságról. Kisebb 

értékben járult hozzá paktumelle- 
politika melletti álllásfoglaláshoz, 

igy az elkeseredett harciban a kisebb- 

égek egyik román párt haragjának 

8 gyülöletének sem aka ták kitenni 
mgukat. A helyzet tehát, ma az, hogy 

kisebbségek Románia hánrmadik par- 

éenti pártját alkotják lés képviselői 
Mtörvényhozás mindkét házában min- 

z n feszélyezettségtől memtesen foly- 

fiák nemzetkisebbségi küzdelmüket. 

*8 (goszláviában más a hel vzet. 
i magyarság 

Első- 

ban a jugoszláviai 

ámbelileg sokkal kisebb erőt képvi- 
, mint a romániai magyai ság. "ogy 

németekkel sem tudtak választási 

rtellt létesiteni, talán a nnultak ta- 

isztalataiban leli magyará zatát. A 

goszláv pártok nagy hatalmi tul- 

. is hozzájárulhatott a nyagyarság 

határozásához, hogy a radil álisokk al 

lasztási kartellt létesitsen. Támoga- 
sáért bizonyára ellenszolgál tatást is 
E és talán nem csalódunk, Iha a bel- 
ádi kormánynak azt a remndelét, 

lely a tanitóképzőkben a magyar 

velv és irodalom tanitását is kötele 

vé teszi, ezen megegyezésnek tulaj- 

nitjuk. Ez magában véve olyan kéz- 

lfogható eredmény, amellyel iszem- 

n a mi paktumaink vérszegény (red- 

Enytelenséze még inkább szennbe- 

mő. És talán megfontolandó volna 

ilunk is, hogy a magyarság esetlegyes 

! hoc megállapodásoknál ne évekre 

oló program megvalósitásával bo- 

átkozzék alkudozásokba, hanem ado tt 

etekben nyujtott támogatásáért 

yes sérelmek orvoslását kösse kis 

ea bar, szabadszinpad. 
Katonazene, Jazz-band, ven- 

Ara téet DUüUKUAesStv tte 

A kisebbségi kérdés megoldása 
ősszel történik külön törvény létesitésével 

Bukarest, julius 27. 

Politikai körökben, amelyek kö- 
zel állanak a kormányhoz, azt be- 

szélik, hogy a kisebbségek parla- 
menti képviselői és a kormány 

között legközelebb komoly tanács- 
kozások lesznek, melyeknek célja a 

kisebbségi kérdésnek törvényhozási 
uton való rendezése. Tudósitónk- 
nak, aki erre vonatkozólag kérdést 
intézett Tatarescu belügyi ál- 
lamtitkárhoz, az államférfiu a kö- 
vetkezőket mondotta: 

- Ma még nem tudom, hogy mi- 

sa sona s 

lyen formában oldjuk meg ezt a 

kérdést, de annyi bizonyos, hogy a 

parlament őszi ülésszaka elé kidoi- 

gozott programmal megyünk. Az a 

kérdés, hogy meg tudunk-e egyezni 

a kisebbségek jelenlegi vezetőivel, 

vagy azok teljes kikapcsolásával 

leszünk kénytelenek megoldani ezt 

a nagyfontosságu problémát. 

Ezzel kapcsolatban elterjedt az a 

hir is, hogy a belügyminiszterium- 

ban külön kisebbségi sajtóosztályt 

létesitenek, melynek élére erdélyi 

ujságirót állitanak. 

Meggyilkolta, mert jóbarátja volt 
és azt hitte, hogvy őreá nem ifognak gyanakodni 

öudapeast, nius 

Jelentettük, hogy vasárnap reggel- 

re a Stefánia-uti viztorony közelében 

levő üres telken egy 15 év körüli fiu 

holttestét találták, akit a rajta észlelt 

sérülések jelei szerint valami tompa 

tárggyal vertek agyon. A fiu személy- 

azonosságát nem tudták megállapitani 

és hulláját kivitték a bonctani inté- 

zetbe. 

Stern József vállalkozó olvasta a 

hirt az uiságokban és nyomban ar- 

ra gondolt, hogy a meggyilkolt fiu 

alighanem Preszler József istálló- 

gyerek lesz, aki nála állott szolgá- 

latban. 

Mindjárt kérdőre is vonta Barna 

József nevü kocsisát, aki szombaton 

este együtt távozott Preszlerrel azzal, 

hogy mulatni mennek. Barna azt vá- 

tizenegy óra tájban el- 

vált Preszlertől és nem tudja, hogy 

mi van vele. Stern erre elmnet a bonc- 

tani intézetbe és ott felismerte a hul- 

lában Preszler Józsefet. Mire haza- 

tért, akkorára Barna József megszö- 

kött. A vállalkozó erre jelentést tett a 
rendőrségnek, amely elrendelte Barna 

körözését. Egy pestkörnyéki korcsmá- 

ban találtak rá, ahol éppen iddogált. 

Mikor a csendőröket meglátta, el akart 

szökni, majd birokra kelt azokkal 
ugy, hogy meg kellett kötözni. Beszál- 

litották a főkapitányságra, ahol kér- 

dezés nélkül a következő vallomást 

tette: 

- Én gyilkoltam meg Preszler Jós- 

kát. Hatvankét pengője és egy nik- 

kelórája volt és ezekért öltem meg. 

Jó barátom volt és éppen azért azt 

hittem. hogy sohasem fognak rám 

gyanakodni. 
Nagyon bánom tettemet, de már nem 

változtathatom meg. Tudom, hogy fel- 

akasztanak. Megérdemlem. 

Barna Józsefet kiviszik a helyszi- 

nére és aztán részletes jegyzőkönyvet 

vesznek föl vele. 
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Temesvári magánártolyamok 1927 julius 28 án reggel: 

(A Kereskedelmi és Gazdasági Bank devizaosztályának árfolyamal.) 

Minden pénznem mellett három számjegy áll. Ezek közül az első átutalást 

jelent pénzben, a második áruban a harmadik bankjegyet középkurzusomn. 

Azgol font: 80000-80200-80000, dollár: 

dinár: 289 külföldi, 291 beltöldi, 284 elfect, 
16450-16500-164700, 

hollandi forint: 665 50- 

6675-6690, írancia frank: 648 -650-650, olasz ira: 900-902-9 00, 

cseh korona: 489 490-480, osztrák siliná: 2320-2325-23 20, német 

márka: 39725-3935 -39 25, 

frank: 3175-3185-31 75. 
magyar pengő: 2870-28 80-28 80, svájci 

Terményárak: 
Buza 730, árpa 490, rozs 590, zab 450, tengeri 580 lei métermá- 

zsánként ab feladóállomás. 

A Ú AAK az ország legkellemesebb szórakozóhelye. 
Hétköznap d. u. 6 őráig szabad bemenet. 6 óra után belépődij: 5 és

 10 lei. 

30 elsőrangu atrakció, 
A lipcsei marionett bábszinház szenzációs vendégjátéka. 

1 

. . 

GAZDASAGPOLITIKAI 
Felborult autó 
amelyben hét munkás ült 

Csene, julius 27. 

Csene és Bobda között tegnap 
délben felfordult egy autóbusz és 
csak merő véletlen, hogy senkinek 

nem történt a rajtaülők közül ko- 
molyabb baja. Weisz Ádám csenei 

vállalkozó autóbusza napok óta vitt 
Csenéről aratómunkásokat Bobdára 

és azután onnan ismét hazahozta 

azokat. Tegnap délben hét munkás 

igyekezett az autón Bobdáról Cse- 

nére. Az autó a keskeny ut egyik 

meredek helyen felfelé tartott, 

amikor a soffőr melletti ajtó, mely- 

nek hibás a zárja, hirtelen magától 
kinyilott. A soffőr hátranyult egyik 

kezével, hogy az ajtót becsukja és 

a kormányt csak egyik kezével tar- 

totta. Ugylátszik, hogy a kormány 

félrecsuszhatott a kezében, mert a 

következő pillanatban a gépkocsi 

nekiütődött egy kőnek és visszafelé 

kezdett csuszni, majd pedig felbo- 

rult. Szerencsére a hét munkás és a 

soffőr csak kisebb-nagyobb sérü- 

léseket szenvedtek. 

A csalás vádja 
alól felmentett sziguranca- 

tisztviselő 

Temesvár. julius 28. 

A temesvári törvényszék tegnap 

tartotta S u ei u Tibor volt szigu- 

rancaalkomisszár büntetőügyében a 

főtárgyalást. Suciu a temesvári szigu- 

rancánál teljesitett szolgálatot és a 

vádirat szerint Adler Hermann te- 

mesvári bőrgyárostól tizenötezer leit 

vett fel, hogy unokaöccse állampolgár- 

sági ügyét rendezze, Az állampolgár- 

sági ügyet természetesen nem tudta 

rendezni, mire Adler csalás miatt fel- 

jelentette. A tegnapi tárgyaláson Su- 

ciu kijelentette, hogy ő nem az állam- 

polgárság elintézésére, hanem csupán 

Adler unokaöccse tartózkodási enge- 

délyének a meghosszabbitására vál- 

lalkozott. Kihallgatták Adler Her- 

mannt, aki viszont azt vallotta hogy 

Suciu egyenesen kierőszakolta tőle a 

pénzt az állampolgársági ügy elinté- 

zésére. Több tanu kihallgatása után 

a törvényszék Suciu Tibort a csalás 

vádja alól felmentette. Az itélet indo- 

kolása szerint nem nyert bebizonyi- 

tást, hogy Suciu állampolgársági ügy- 

re vagy tartózkodási engedély elinté- 

zésére vette-e fel a pénzt. Suciu azzal, 

hogy a tartózkodási engedély ügyében 

interveniált, legfeljebb hivatali visz- 

szaélést követett el, amiért fegyelmi 

eljárás alá vonható. Az itélet jogerős. 

számos uj érdekes 
változásban. 
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Hirek 
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Piata Sf. Gheorghe (Szentgyörgy-tér) 4 
Telefonszámaink: . 

Szerkesztőség: 2-52 

Kiadóhivatal: 2-52 

Nyomda: 10 

Felelős szerkesztő lakása: 2-42 
Előfizetési árak: 

Egy hónapra 60 lei, három hó. 
napra 160 lei, félévre 300 lei, egy 
évre 600 lei. Egyes szám ára 3 lel, 
az ókirályságban 4 lei. Külföldön 
előfizetési dij egész évre 900 lei, 
fél évre 500 lei. 

Felelős szerkesztő: 
VUCHETICH ENDRE Dr. 

- 

Elegáns fiu 
a temesvári ujságirógárda egyik fia- 
tal tagja. A legujabb divat szerint öl- 
tözködik, udvarol a müvésznőknek és 
naponta eljár tenniszezni, mert ott 
nemcsak szép lányok vannak, hanem 
az az ábránd is vezérli ebben, hogy vi- 
lágbajnok lesz belőle. 

Tenniszcipőben, élesre vasalt por- 
cellánnadrágban, kezében eredeti an- 
gol rakettel tegnap is kievickélt a 
grundra. Modern szabásu szövetkabát- 
ját levetette, egy padra tette és tré- 
ningbe fogott. Vagy egy óra mulva 
ugy gondolta, jó lesz a nyári moziba 
menni. Keresi a kabátját, hogy felve- 
gye, de a kabát nincs. Körülnéz és 
látja, hogy a pad kö lében, melyen 
kabátja pihent, lyuk van a keritésen 
és valószinü, hogy valami huncut csi- 
bész azon keresztül vitte el kabátját. 
Ugy, ahogy volt: ingujjban rohant a 
rendőrségre panaszt tenni. A reudőr- 
ségen kölcsön kérték tőle a rakettjét, 
hogy üthessék vele a tolvaj nyomát. 
Ez különben mára életjelt is adott 
már magáról. A szerkesztőség kapu- 
alatti levélszekrényében levél volt a 
fiatal ujságiró cimére. 

Nevét megtudtam a villamosbér- 
letből, - irta a tolvai, mely a ka- 
bátzsebében volt. A kabát éppen jó ne- 
kem. A fehér keztyüt is felhuzom, 
mely a zsebben volt: De pénz nem volt 
benne egy bani sem. Ilyen sócher csak 
egy ujságiró lehet. Szégyelje magát. 
Ha máskor olyan helyre teszi a kabát- 
ját, hogy felkelti vele a fiatal tolva- 
jok ambicióját, rakjon bele pénzt is. 
Érti? 

A fiatal ujságiró ayonban, akinek 
éppen, csak elsején szokott pénze len- 
ni, aznap sose megy tenniszezni, mert 
akkor beül a Boncescu-cukrászdába. 

Én. 
— 

- Rekviem az elhunyt királyért. 
Bukarestből jelentik: Szombaton Cur- 
iea de Argesben az elhunyt uralkodó 
lelkiüdvéért gyászistentisztelet lesz, 
amelyen a királyi család tagjai, a mi- 
niszterek, valamint az összes érsekek 
és püspökök résztvesznek. 

- A prefektus szemlekörutra 
indul. Coste Gyula dr. prefektus 
a legközelebbi jövőben nagy inspek- 
ciós körutat tesz a megyében és ez 
alkalommal az egyes községekben 
személyesen hallgattja meg a lakos- 
ság panaszait és azokat a lehetőség- 
hez képest azonnal orvosolja. 
- A bolgár király Berlinbe uta- 

zik. Budapestről táviratozzák: B o- 
ris bolgár király autója tegnap 
hajón Budapestre érkezett. A na- 
pokban várják magát a bolgár ki- 
rályt is, aki autón folytatja majd 
utját Berlin felé. 
- Az angol trónörökös Lengyel- 

országban. Varsóból táviratozzák: 
Az angol trőónörökös legközelebb el- 
látogat Lengyelországba. Beavatott 
helyen megállapitják, hogy a láto- 
gatás célja a lengyel-angol viszony 
eddigi merevségének megtörése és 
Lengyelországnak az antibolsevista 
mozgalomba való bevonása. Az an- 
gol trónörökös állitólag ugyanilyen 
céllal Csehszlovákiába is ellátogat. 

te. A fiu aztán ijedtében 
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ami a holttest bebalzsamozásakor derült ki 
Eszterrom. juius 

Csernoch János hercegpri- 
más halála óta" Esztergom teljesen 
a gyász hatása alatt van. Minden há- zon fekete lobogó leng. A kávéházak- 
ban nyolc napon keresztül nem szól a 
zene. A párkánynánai hidon, amely 
Magyarországot Csehszlovákiával köti 
össze. nagy tömegekben jönnek át 
szlovenszkói katolikusok, hogy meg- 
nézzék a ravatalon fekvő főpapot. 
Szüllő Géza, a csehszlovákiai ma- 
gyar párt elnöke a felvidéki magyar- 
ság nevében a székeskáptalanhoz rész- 
véttáviratot intézett. amelyben ezeket 
mondja: 

susom 

Renkcióval vád 
aaos 

- Törvényszerinti egyházfejedel- 
münk elvesztét együtt siratjuk a fő- 
káptalannal. Ravatalára letesszük hi- 
tünk töviskoszoruját, szeretetünk lán- 
goló szivét és reményünk örök horgo- 
nyát. A Párkányba áthangzó harang- 
szóban ott fog bugni a mi gyászunk, 
szeretetünk és a feltámadásban való 
hitünk együttérző szava. 
Minnichbh dr. az elhunyt her- 

cegprimás orvosa a balzsamozáskor 
megállapitotta, hogy Csernochnak ré- 
gi keletü rákbetegsége volt és ez idéz- 
te elő halálát. Tegnap bontották fel 
az elhunyt végrendeletét, amelyben 
minden vagyonát az egyházra hagyta. 

* za veta m Efa a té amaa ausossaaa. a 

az agrárrelorm kérdésében tanusitott magatartásáért 
"keraat iulins 28 

A kamara tegnapi ülésén Vlad 
Aurél visszautasitotta L u pu drnak 
azt a vádját, mintha ő ellenezte volna 
az erdélyi agrárreformot. Lupu ezzel 
szemben ujólag kijelenti, hogy a nem- 
zeti párt reakciósnak bizonyult az ag- 
rárreform terén. M a ni u ezzel kap- 
csolatban megállapitja, hogy a gyula- 
fehérvári határozatok radikálisok vol- 
tak, de Marzescu volt igazságügy- 
miniszter kérelmére tettek koncesszió- 
kat az együttmüködés érdekében. Fon- 
drutiu a mármarosi lakosság nyo- 
moráról beszél, majd áttértek az iga- 

aoáta. 

Izgalmas életm 
- 

Két kis gyerek teknőben 
TVemesván, Toliia 28. 

Izgalmas életmentés folyt le tegnap 
a Begán. A stranddal szemben levő 
Krisán-telepen az egyik asszony a 
Bega partján ruhát mosott: Dolga vé- 
geztével előbb a tiszta ruhát vitte ha- 
za, a két gyermekét - egy hat éves 
leányt és egy hét esztendős fiut a 
viz mellett hagyta, hogy vigyázzanak 
a teknőre, mig érte jön. A két gyer- 
mek kedvet kapott csolnakázni, a tek- 
nőt a vizig huzták és beleültek. Igen 
tetszett nekik a mulatság, azonban 
ijedten kiabáltak, mikor a viz sodra a 
teknőt hirtelen a Bega közepe felé vit- 

felállott a 
teknőben, hogy karjaival integethes- 
sen segitségért a Strand felé. Ott lát- 
ták is a két gyermeket a teknőben és 
az egyik csolnakos feléjük is evezett. 
eaa ..-.. 

A PARLAMENT MÉG TIZ NAPIG 
ÜLÉSEZIK. Bukarestből telefonálják: 
Beavatott körök véleménye szerint a 
parlament legalább még tiz napig ma- 
rad együtt tekintettel arra, hogy az 
igazolási vita befejezése után még a 
felirati vita és néhány törvényjavas- 
lat tárgyalása van hátra. 

- Pimen metropolita a pátriárka 
helyettese. Bukarestből telefonálják: 
A pátriárka helyettesitéséről egysza- 
kaszos törvényjavaslatot nyujtanak 
be. mely kimondja, hogy szinódusi, 
kongresszusi és központi egyháztaná- 
csi elnöki funkcióinak teljesitésében a 
moldevai. ennek akadályoztatása ese- 
tén pedig az erdélyi metropolita he- 
lyettesiti. Ezek szerint Pi m en me- 
tropolita lesz Cristea Miron helyei- 
tese. 

- Kiütéses tifuszjárvány Arad- 
megyében. Aradról jelentik: Fe- 
ketegyarmat községben kiütéses 
tifusz pusztit. A borzalmas jár- 
ványnak eddig harminc áldozata 
van. A közsét az egészségügyi 
felügyelőség vesztegzár alá helyez- 
te, hogy elejét vegye a járvány to- 
vábbterjedésének. 

zolási vitára. A musceli, prahovai és 
buzeni választásokat Mich alache 
és Maniu panaszai dacára is igazolta a 
kamara. 

A szenátus tegnapi ülésén Da mi, 
triu közlekedési miniszter törvény- 
javaslatot terjesztett be az államvas- 
uti alállamtitkárság megszüntetésé- 
ről. G y árfás Elemér dr. filtako- 
zott, hogy a király elhalálozása atkal- 
mából Erdélyben számos magyart tar- 
tóztatták le. Dumitriu miniszter meg- 
igérte, hogy a panaszt orvosolni fog- 
ják. 

entés a Begából 
csolnakázni akart a folyón 

Abban a pillanatban azonban a fiu 
egyensulyt veszitett, oldalt bukott. a 
teknő felborult és a két gyermek a 
vizbe esett. Kiáltásuk még az eddigi- 
nél is rémesebb volt. Szerencsére a 
csolnakos még jókor érkezett a hely- 
szinére és sikerült mindkét apróságot 
csolnakjába emelni. Már majdnem a 
parton voltak, mikor a fiunak eszébe 
jutott. hogy a teknő a vizben maradt 
és hogy kikap az anyjától, ha a teknő 
elvész. A csolnakost meghatotta a 
gyermek sirása, után evezett a tek- 
nőnek és azt csolnakjához kapcsolva 
szintén kimentette. A partra éppen 
akkor érkezett oda a gyermekek any- 
ja, aki hallva a történteket, előbb zo- 
kogva ölelte magához csemetéit, majd 
elpáholta azokat, amiért a vizre me- 
részkedtek: 

........ 

- A régenstanács államtitkára. Bu- 
karestből jelentik: Illetékes helyről 
nyert értesülés szerint Banu volt 

kultuszminiszter a régenstanács ál- 

lamtitkárává nevezik ki miniszteri 

rangban. 

- Temesvári postafőtiszt nyug- 

dijazása. A posta vezérigazgatósága 

Halász Sámuel postafőtisztet, a 
józsefvárosi pályaudvari postahiva- 
tal pénztárosát korára való tekin- 
tettel augusztus elsejével kezdődő 

hatállyal nyusdijazta. 

- Házasság, Vajda Lajos szállitó 
és Gerley Baba, Budapest, f. hó 
26 án házasságot kötöttek. Tanuk 
voltak: Dr. Schönberger fogorvos és 
dr. Nagy Hugó ügyvéd. (Minden kü- 
lön értesités helyett.) 

- A néppárt vezére ellen. Buza- 

restből jelentik: Az Adeverul értesi- 

tése szerint a néppárt tagjai felszóli- 

tották Averescu tábornokot, hogy 

a kormánnyal szemben foglaljon el 

intranzigens ellenzéki álláspontot, 

mert különben pártkongresszust hiv- 

nak össze, amelyen megfosztják az el- / 

mnökségtől. ; 
* 
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Alenlevők között mérgezési tüne tek 

BRATIANU És MANIU SA 
TÁJA -KACSA. Bukarestből 
tik: Egyes lapok szerint a ka, 
ülése után Bra tia nu Jonel m is 
lerelnök és Maniu Gyula 
révid szóvita volt, amelynek 
mindketten egymásra háritották 
telősséget a politikai helyzet ki, 
déseért. A beszélgetést most ny kormány, mint pedig a nemzet rasztpárt részéről a leghatározon 
formában cáfolják. 

Eljegyzés. Murares euni 
hentie dr. a temesvári ücvvéde 

fiatal és rokonszenves tagjá 
iegyezte Pacurard u Jallbá 
Nagykomlósról. 
A temesvári postaigazgat 

fegyelmi birósága. A hivatalos 
legutóbbi száma közli a temes 
postaigazgatóság területére kin 
zett fegyelmi biróság tagjai 
a névsorát. A fegyélmi biróság 
nöke Athanasiu Miklós 5 
vénvszéki elnök. Kelvettese Fe lé 
Kristóf dr. tanácselnök, tagiai M 
dig Zaharia Antal felügyl 
Tonescu Vaszul felügyelő, 1 
rinceanu Toma postaigazgó 
helyettes és Ghilezan Jáo 
fechnikai felüvelő. 
földrengés az ókirályságban. 

karestből ielentik: Rimnieul-S: 
községben tegnap este erős föl möte 
"at áreztek, melvyeknek következté 
egy ház összedőlt, többnek falai 
dig megrepedeztek. 
Kisajátitott magyar iskolk 

Gyulafehérvárról jelentik: Az l 
lam annak idején Erdélyben t') 
olyan iskolaépületet sajátitott 
melyek a gyulhfehérvári püspök 
tulajdonát kévezték. A püspöki 
ez ellen felebbezett és az üge 
most tárgyalt? az ilfovi törvély 
szék. A törvényszék a felebbez 
elutasitotta és igy a kisajáti 
jogerőre emelkedett. Ez az ité 
nagy sérelme a kisebbségi e 
házaknak, annál is inkább, mer!: 
törvényszék sém fárgyalta az ügyt 
érdemben, hanem az elutasitást azi 
az alapon mondta ki, hogy a fele 
bezést állitólag a határidő lejár 
után adták bő. 
- Borzalmas gyermekgyilkoss 

történt - mint szabadkaáról jele 
tik - Zenta közelében. A száni 
földön játszó gyermekek csecsem 
hullát találtak, amelynek végta 
jait a kóbor kutyák már lerágtá. 
Megállapitást nyert, hogy a szere 
csétlen gyermeket élve vitték 4, 
szántóföldekie, ott egy éta lelt 
átszurták a Szivét, gégéjét össz 
roncsolták, a száját pedüg teletöt a 
ték földdel. A rendőrség nyomoz 
bestiális gyyilkosok káézfekerítéi 
érdekében. 

- Kerék párosok csak a kocs 
uton hajthatnak. Bogdan vezé 
felügyelő, a temesvári rendőrpr 
fektura vezetője a kerékpárok kö 
lekedésének szabályozása ügyébe 
uj rendeletet adott ki. A kerékpáro 
jelzőszámatit ugy kell alkalmazn 
hogy azok menetközben is jól látha 11 
tók legyenek. Azonkivül minde 
kerékpáran csengőnek, vagy má 
hangos jelzőkészüléknek is kell len 
nie. Éjyel a kerékpárok csak 
lámpával! közlekedhetnek. Gyalóg 
járókon és parkokban tilos a kerők 
pároknak közlekedni és azok csaki 
a kocsiuton és pedig annak balolda 
lán hzladhatnak. Egymás mellef 

még a kocsiuton sem haladhat töbl 
kerékmár, mi ez a kocsiközleke 

dést akadályozza. Azok a kerékpá 

rosok. akik ezeket a rendelkezése 

ket megezegik. szigoru büntetésber 
rész esülnek. 

-Tömeges mérgezés esv kom- 

meanista lakomán. Varsóból távira: 

tozzák: Moszkvai jelentés szerin 

egy kommunista lakomán, mel en 

Igzátszázötvenen vettek részt a je- 

kom- 

léptek föl. Hatan meghalta ; 

mosan kórházba kerültek. Kommu- 

nista körökben merényletről beszél- 

nek



hus 
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A MAGYAR ISKOLÁK AÁLLAM- 

1 sEGELYE. Bukarestből jelentik: A 

Magyar Párt parlamenti csoportja 

tegnap felkereste Anghelescu közokt
a- 

tásaayi minisztert és kérte a feleke- 

zeti iskolák részére kiutalt államse- 

gély sürgős kiftizetését. A miniszter 

megigérte, hogy az ügyet a minis
zter- 

tanács előtt kedvezően fogjia képvi
sel- 

ni és kijelentette, hogy a magyarság 

magatartása a nemzeti gyász napjai- 

ban nemcsak a lelkek találkozását s
e- 

gitette elő, hanem a kormány helyze- 

Ey] tét is megkönnyitette. 

4 üri A választások véres előjátek:, 

1 Zágrábból jelentik: A horvát fővá- 

E
r
 .
 

rosban a Radics-párt egy választási 

gyülésére behatoltak a horvát blokk 

hivei és a gyülés résztvevőit való- 

sággal szétverték. Székekkkel tá- 

madtak egymásra, ablakokat téptek 

ki és azokkal ütötték egymást. A 

harcnak sok sulyos sebesültje van. 

A rendőrség többeket letartóztatott. 

Katonai bevonulások angusztus 

közepén. A temesvári hadkiegészitő 

parancsnokság közli, hogy az 1928. év- 

folyambeli egy éves önkéntesek, vala- 

mint az altiszti iskolába jelentkezet- 

tek augusztus 15-én reggel hét órakor 

tartoznak bevonulásra a hadkiegészitő 

parancsnokságnál jelentkezni. Azok 

az önkéntesek. akik a lovassághoz, 

vagy pedig a lovas tüzérséghez vonul- 

nak be. lókaució fejeben tizenkétezer 

leit kötelesek letétbe helyezni. Azok az 

önkéntesek. akik tanulmányaik foly- 

tatása céljából bevonulásuk elhatlasz- 

tását kérik. erre vonatkozó kérvényei- 

ket bevonulás napján kötelesek be- 

nyujtani, a szükséges igazoló okmá- 

nyok csatolására azonban az év végéig 

ráérnek. 

Másfél milliót sikkasztott a 

Resica-müvektől. Resicáról jelentik: 

Megirtuk annak idején, hogy Biró 

Károly, a szekuli bánya számve- 

vője nagyobb méretü sikkasztást 

követett el. Biró ellen, aki az ora- 

vagy 

vicai ügyészségi fogház lakója, a 

vizsgálatot már befejezték és meg- 

állapitották, hogy kerek másfél 

millióval kárositotta meg a Resica- 

müűveket. Ügyében a főtárgyalást 

szeptemberben tartják meg. A Re- 

sica-müvek vezérigazgatósága most 

elrendelte, hogy az egyes üzemek 

számvevői kölcsönösen áthelyeztes- 

senek, hogy igy minden esetleges 

visszaélésnek eleje vétessék. 

A FARMODONT fogkrém és 

szájviz használata megakadályozza a 

fogak romlását, üditi a szájat és 

fehériti a fogakat. 

Fegyelmi vizsgálat egy jegyző 

ellen. Coste Gyula dr. prefektus 

Niederhauser Rezső maijláth- 

falvai jegyző ellen elrendelte a fe- 

evelmi vizsgálatot. A vizsgálat ama 

visszaélések üsvében indult meg. 

melyekről a Déli Hirlap is megem- 

lékezett. 
John-féle gsőzmosógének, ta- 

karéktüzhelyek, állandóan égő kály- 

hák a legegyszerübbtől a legfinomabb 

kivitelig kaphatók Scherter Ottó- 

nál Timisoara, Belváros. 

A jugoszláv király hazautazott. 

Sándor jugoszláv király udvari vo- 

natán tegnap este utazott el Bukareoest-
 

ből. A iugoszláv király vonata ma 

érkez k Temesvárra rövid 

tartózkodás után Zsombolyán keresz- 

tül elhagyja az országot. 

és oal reggel 

Felmondtak a Szerb Takarékpénz- 

tár tisztviselőinek. A csődbejutott Te- 

mesvári Szerb Takarékpénztár tisztvi- 

selőinek tizennégy napi hatállyal au- 

gusztus elsejére a csődtömeggondnok 

felmondott. A' tisztviselők a törvényes 

felmondási időhöz ragaszkodnak. 

Háziasszonyok! 
Fürdőkádak tisztitására 

degiobb és legolcsóbb a 

„ialyoso"-nor 
Kapható : 

Hirschl si Comp. IV. Kossuth Lajos- 
utca 7. 

agyamosera abuyats elatata aerpakomemooaa 

Coste Gyula prefektus nyilatkozata 
a Temesvári Hirlapban a királyné képe alatt közölt versről 

Temesvár, julius 28. 

A Temesvári Hirlap szerdán délben 

megjelent számában M á ri a király- 

né képét közölte, alatta pedig Sipos 

Ivánnak egy Szép Mária kezdetü ver- 

sét hozta. C ost 

tus 

nyilatkozatot 

e Gyula dr. prefek- 

ezzel kapcsolatban a következő 

tette a nyilvánosság 

számára: 

Amikor a Temesvári Hirlapnak 

azt a számát cenzuráztam, láttam a 

fényképet és olvastam a verset is. Ter- 

mészetesen nem sejthettem. hogy a 

lap a fénykép alá helyezi a tiszteletlen 

tartalmu verset. Magam voltam a leg- 

asosnumoma
ao o E jey s a zai s .. 

gy szélhámosnőnek, aki 
Temesvár, julius 28. 

Ez év februárjában nagy feltünést 

keltett Kn a u e r Margit nevü nagy- 

váradi leány letartóztatása, aki Te- 

mesvárott a Metropol szállóban vett 

ki állandó lakást és fütől-fától kölcsön 

kért pénzt azzal az ürüggyel, hogyha 

Temesvár közelében lévő földjeit el- 

adja, akkor a pénzt visszatériti. A jó 

fellépésü és szapora beszédü leánynak 

többen felültek, akik később rájöttek 

hogy becsapták őket és akkor felje- 

lentést tettek Knauer Margit ellen. A 

lányt tegnap vonta felelősségre a te- 

mesvári törvényszék négyrendbeli 

csalás büntette miatt. A vádat P o- 

pesecnu Marin ügyész képviselte. A 

tárgyaláson Knauer Marsgit előadta, 

hogy Nagyváradon kereskedelmi 

érettségit tett, majd különböző csalá- 

sokért három évi fegyházra itélték. 

Elnök: Mennyit zsarolt akkor 

össze? 

Knauer: Körülbelül kétszázezer 

leit. 

Elnök: Mit csinált a pénzzel? 

Knauer: Jó helyen van. Eldug- 

tam, hogy legyen, ha kiszabadulok. 

Ezután rátértek temesvári eseteire. 

oosezam na a aomma e.
 

-A vasutasok utazási kedvezmé- 

nye. A tavaszkor nagy elkeseredést 

keltett a vasutasok körében az a hir, 

hogy szabadjegyeiket megvonták és 

számukra csak féláru utazást engedé- 

lyeztek. Ezt a rendelkezést most a ve-
 

zérigazgatóság enyhitette, amennyi- 

ben elrendeite, hogy azok a vasuta
sok, 

akik első vagy második osztályon 
jo- 

gosultak utazni, utjukat félharmad- 

osztályu jeggyel tehetik meg, a har- 

madik és negyedik osztályok igén
ybe- 

vetelére jogosult vasuti altisztek, szol- 

gak és munkasok pedig hetvenötszá
za- 

lékos engedményt kapnak. 

x "eg keltemet- 

Latzladas 
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l jábsó a legbiztosabban segit. 

Gyilkos erdőőr. Olariu Za- 
nzarez tcsezsazvo cuusram 

ria panyovai erdőőr tavasszal az 

erdőben találkozott Chevere- 

sa n György panyovai lakossal, aki 

az erdőőr ellen egyszer feljelentést 

tett és azóta haragot tartottak. 

Olariu és Cheveresan között szóvál- 

tás támadt, majd Olariu előrántotta 

bajonettjét és mellbeszurta Cheve- 

resant, aki azonnal meghalt. A te 

mesvári törvényszék tegnap vonta 

felelősségre gyilkosság miatt 

Rottez Demeter védelme után az 

enyhitő körülmények figyelembe- 

vételével hat havi fegyházra itélte. 

amiből három hónapot a vizsgálati 

fogsággal kitöltöttnek vett. 

Zsuzsi-étterem mai étlapia a 

következő: Ragoutleves, savanyuká- 

poszta sertésfeltétellel, kacsasült 
gar 

nirunggal és uborkasalátával, császár
- 

morzsa. Ára 50 lei, házonkivül is 
kap- 

ható. Naponta frissen csapolt sör. 

Tisztviselőebéd 32 lei. 

és 

jobban megbotránkozva, amikor a Te- 

mesvári Hirlap példánya a kezembe 

került. Ez a legnagyobbfoku tisztelet- 

amelyet Mária királynéval 

szemben elkövethettek. Sajnos, maga 

vers olyan tartalmu kitételeket tar- 

hogy nem áll módomban idé- 

eteket emliteni belőle. A Temesvári 

Hirlap részéről - aki annyi jóakarat- 

tal kezelem a sajtót - nem voltam el- 

készülve ilvyen eljárásra. A képnek és 

a versnek egymás alatt való közlése a 

legegyszerübb jóizlésbe ütközik. Sze 

retem hinni, hogy nem tendenciózusan 

rtént a vers közlése, de a vétlen mu- 

lenség, 

talmaz, 

lasztás se mentesithető. 

.asomo nasmnaze
olo a ama o aatajn v aiz aa . 

pár százezret csalt össze 

Nem tagadja, hogy pénzt kért, de áll- 

hatatosan amellett van, hogy neki van 

földje. 

Elnök: De beigazolást nyert, 

hogy nincs földje! 

Knauer: Valamit csak kellett 

ezeknek mondani, és a károsultak 

felé mutat - hogy pénzt adjanak. 

Sor került a vádlott édesanyjának 

a kihallgatására. Szembesitik leányá- 

val aki kijelenti: 

- Anyám nem tudja, hogy voltak-e 

földjeim vagy sem. Én őt az üzleti dol- 

gaimba nem avattam bele. 

A károsultak kihallgatása és a per- 

beszédek után a biróság Knauer Mar- 

gitot öt havi fogházra itélte, amelyből 

négy hónapot és husz napot kitöltött- 

nek vett. Azonkivül kötelezte, hogy a 

károsultakat tizenöt napon belül elé- 

gitse kKi. 

Knauer Margit tudomásul veszi az 

itéletett meghajlik a biróság előtt, 

majd harsány hangon fogadalmat 

tesz: 

- Egy hónapon belül mindent ki- 

egyenlitek. Majd csak jobban mennek 

az üzletek... 

. azsamosca
.....em.....

ao. 

Versenyrepülés az óceánon át. 

Párisból jelentik: Legközelebb ér- 

dekes versenyrepülés lesz Párisból 

Newyorkba. A Columbia repülőgé- 

pen, amelyen Chamberlin és 

Levine jöttek Európába, Drou- 

hin fog sztartolni és ugyanabban 

az órában indul el Fahrmann-gépen 

Bibon pilóta is. A repülés kime- 

netele elé érdeklődéssel néznek a 

szakkörök. 

* Női- panama és finom fileka- 

lapok legelőnyösebben N. C. Daniel
 

cegnél a gyárépületben József tér 12. 

- Anyakönyvi hirek. Születtek: 

Gatajantu Livius, Tako Anna, Gyu- 

lai Gusztáv, Oppelz Elfrida, Rosu 

Persida, Berdan Irma, Peseh 

György. Meghaltak: Pásztor Mi- 

hály 47, özv. szes Emilia, özv. 

Nelovankovits Margit 82, özv. Nagy 

FEranciska 62. Adlerstein Adel 31, 

özv. Bojedin Katalin 75 éres kor- 

ban. 

Halló kirándulók! Vasárnap, 

julius 31-én Rigósünnepély és Anna- 

bál Bogdarigós fürdőn. Vasutállomás 

Scharlottenburg. 

Tovább sztrájkolnak a győri 

vagongyárban. Győrből jelentik: A 

vagongyári munkások sztrájkja még 

mindig tart. Az eddigi tárgyalások 

az igazgatóság és a munkásság kö- 

zött eredménytelenek maradtak. A 

munkások teenap titkos szavazással 

a sztrájk folytatása mellett dön- 

töttek. 

Kétszáz ember a tengerbe fult. 

Hongkongból jelentik: A forgóvihar 

elsülyesztett egy hajót, melynek fe- 

délzetén kétszáz ember volt. Ezek 

közül mindössze kilencet sikerült 

megmenteni. 

most leleplezte őket 

" 

JÓNAPOT KIVÁNOK, ked- 

ves olvasó, aki panaszkodol, hogy 

milyen kiméletlenül hajtiák be 

rajtad az adót. Örvendj, polgár- 
társ, hogy nem vagy Kinában, 

mert ott igazán reszket az adó- 

alany kinjában. Shanghaiból ér- 

kezett távirat szerint Csang-Kai- 

sek tábornok ugyancsak érti a 

módját, hogyan kell az adót be- 
hajtani. A hős tábornok szintén 

azt vallja, amit Montecuccoli. - 

akinek nevét ugyan valószinüleg 

sohasem hallotta -, hogy a há- 

bocuhoz pénz. pénz és pénz kell. 

Ezt pedig az adózóknak kell ad- 

niok. És mivel akadtak kinai ke- 

reskedők, akik sokallották a sok 
adót és vonakodtak azt megfi- 

zetni, a vitéz Csang-Kai-Csek 

egyszerüen leüttette a fejüket. 

Ez a kinai módszer aztán meg- 

hozta a kivánt eredményt. A ki- 

naiak most ész nélkül sietnek 

adót fizetni. Annyira tolonga- 
nak, hogy szinte egymás sarkát 

tapossák az adóhivatalban. Mert 

ki tudja, ha nem sietnek: esetleg 

az ő fejüket is odateszik a lábuk 
mellé. Azért jó, ugye, polgártárs, 

hogy nem vagyunk Kinában. 

= Ez aztán az élelmesség. Genuá- 
ból jelentik: Weisz Emil és Őszi 
Gyula budapesti zugbankárok óri- 

ási összegek elsikkasztása után Ge- 

nuába szöktek és itt álnéven szap- 

pangyárat alapitottak. A rendőrség 
és mindkettő- 

jüket letartóztatták. 

i2 
Október végére elkészül a szinház. 

Marcu Duliu bukaresti épitész, a 
temesvári uj szinház épitője tegnap 
Temesvárott járt, megnézte a szin- 
házi munkálatokat és azok állásáról 
jelentést tett Crismariu Oktáv 
dr. polgármesterhelyettesnek. Mar- 

eu mérnök kijelentette, hogy a szin- 

házban már csak a kárpitozási és 

néhány kisebb munkálat van hátra. 

Jelenleg a szinház főbejáratánál és 

homlokzatán folyik a munka és né- 

hány hét alatt szintén teljesen el- 

készül. Marcu Duliu szerint az uj 

szinház a régi szinháznak leégési 

évfordulóján, október 31-én átad- 

ható lesz hivatásának. 

Spe 
A palicsi nemzetközi tenniszver- 

seny befejeződött és azon a romá- 

niai játékosok is szép eredményt 

értek el. Miként tegnap már meg- 

irtuk, a női párost az aradi Fü- 

löppné és budapesti Gönczné 

győztek a jugoszlávok ellen. A női 

egyesben Fülöppné Göncznével 

szemben a második helyre szorult. 

A vegyes párosban pedig Dörner- 

Fülöppné szintén a második helyet 

biztositották maguknak a Kehr 

ling-Gönczné párral szemben. 

e.00 

tesitt3 
Értesitjük a n. é. közön- 

séget, hogy a GRAND 

HOTEL FERDINAND 

éttermét f. é. augusztus 

hó 1-én megnyitjuk. 

e
 

Elsőrangu konyha, fi- 

gyelmes kiszolgálás. 

Szives pártfogást kér 

az igazgatóság. 



Apróhiredtések 
Egy szó ára 3 lei. Vastag betüvel 

lel. mény. 
5 lei. Legkisebb apróhirdetés ára 38 

Álláskeresőknek 25 százalék enged 
Dii előre fize tendő. 

z zsstztzsesuzzzeze 

Levelezés 
öoz 

Leveleznek későbbi megismerkedés remé- [/ 
nyében 16 18 éves urileánnyal. Levelet 
„Szellemes eszmecsere" jeligére a kiadóba 
kérek 

Házasság 
zxarz mz 

Bankigazgató 4 szobás berendezett lakás- 
sal nosülne. Vagyonos hölgyek (vidékiek 
is) leveleit kérem „Direktor" jeligére a 
kiadóba. 

Férjhez adnám 18 éves barna sógornőmet 
inteligens kereskedóhöz vagy jobb áilásu 
hivatalnokhoz. Kelengye és lakás van 
Levelet „Jó háziasszony'? jeligére a kiadóba 

Földbirtokos leánya vagyok, keresek egy 
hozzám való élettársat aki kezelni tudná 
segitségemmel vagyonomat és maga is 
nagyobb vagyonnal rendelkezik. Levelet 
„Segitőtárs" jeligére a kiadóba. 

Azonnalva kerestetik szopa konyhás lakás 
lelépés nélkül József vagy Erzsébetvár sban 
Cimet „Lakás" jeligére kérek a kiadóba. 

Kedvezően fekvő 

házhelyek 
az Erzsébetvárosban és Ujkisodán 
előnyös fizetési feltételek mellett 
olcsón eladók. Bővebbet 

LATTER M.-nél Hunyadi.ut 

menetrend. 
(Érvényes május 15-től) 

50. Indulás a józsefvárosi pályaudvarról 
Szoba konyha kiadó augusztus 1-re Gyár- 
város Nyár-utca 28. 

Butorozott szoba kölön bejárattal kereste- 
tik. Ajánlatokat Szerény igényü" jeligére 
a kiadóba 

Adas-vétfel 
zzuzzzü zessam 

Ebédlőbutor és zongora eladó. Belváros 
Bánát haz II. 6. (10 0) 

Szép és jóhangu hosszu zongorámat elcse- 
rélném modemn ebédlcért. Ájánlatot Zon- 
gora csere" jeligére a kiadóba. 

Eladó haz 2 lakássa külön 2 szobával, 
nagy istálló 3 disznóóll. Erzsébetváros, 
Király-utca 95. 

Butorozott szoba esetleg konyhahasználattal 
2 személy részére kiadó. : 

eeseeeee seocsss.e... Bukarest felé személyv. éjjel 12- 
Arad felé személyvonat reggel 4.25. eeeeeeée Radna felé vegyesvonat reggel 5.24 
Báziás felé személyvonat reggel 
Buziás felé személyvonat (csak va- 

sár- és ünnepnapokon) reggel 6. 
Zsombolya felé vegyesvonat reggel 6.2 
Arad felé személyvonat reggel 
Resica felé személyvonat reggel 
Perjámos-Valkány vegyesvonat 

reggel 

5.55 

6.30 

Bukarest felé gyorsvonat reggel 
Arad-Nagyvárad felé sz. v. d. e. 
Gyér felé vegyesvonat délelőt 8.20 
Nagyszentmiklós-Csanád sz. v. 

délelőtt 

Buziás felé vegyesvonat reggel 

8.05 

Bukarest felé személyvonat d. e. * 
Jugoszlávia-Keresztes délelőtt 9.50 
Zsombolya-Szeged felé sz. v. d. e. 11.10 un 
Zsombolya felé szimplon délután 1215 mi fl 

Alkalmazás 
-- 

üzletvezető csemegekereskedésbe kereste- 
tik. Ajánlatot Belváros" jeligére küldjenek. 

Allást keres 
z 

Jó megjelenésü fiatalasszony, ki románu, 
magyarul és németül jól beszél, állást ke- zámos elünye 

e 
e 
ée 
e 
e 
é 
é 
e 
e 
e 

e 

e 
- res pénztárhoz, vagy elárusitónőnek is Arad felé gyorsvonat délután 12.17 lt 

Saldókontót és főkönyvet perfektül vezetni menne. Megkereseseket „"röbl-utca 57 van annak, ha előfizet a Déli Resica felé gyorsvonat délután 1220 
tudó könyvelő állást nyerhet nagyobb vál- jeligére a kiadóba kérek. Hirlapra. Ezek közül felsoroljuk Buzia . 20 eli lalatnál. Ajánlatokat „Vezetés románul" ; a következőket : uzias felé személyvonat d. u. 1.31 jeligére a kiadóba.- Hosszu bivonyitványokkal rendelkező jól k , Arad felé személyvonat délután 1.55 81 számoló hivatalnoknő aki a gépirásban is N é ve " Festék és olajszakmában jártas ügyes jártas állást keres. Szives megkeresést ké- 0 kal olcsóbb eomhelyt felé eat aát i Am embert keresünk. Cimet a kiadóba ad- rek. „Árvalány" jeligére a kiadóba. az előfizetés, mintha naponként adna felé vegyesvonat délután 2.16 uil janak le. 

az utcán veszi meg a lapot, mert Perjámos felé vegyesvonat d.u. 2.30 mhku Vas és füszerszakmában jártas 45 éves mig az előfizetés egy hónapra Valkány felé vegyesvonat d. u. 230 

6 értik 

« 

Nevelőnő pusztára 3 nagyobb gyermek raktárnok allást keres. Ovadékkal rende- é " A , mellé, német és román nyelv tanitására kezem Megkeresést ,„Füszeres" jeligére a 60 l e e Karánsebes felé személyvonat d. u. 2.40 ketelt ltutoó kor, allás és fize- kiadóba. 
el agninilgós felé személyvonat Mulásánal 

ési igények megjelőlésével Pusztát ked- . ..... élután 3.45 
Igenyel el01 y addig al"naponkénti vásárlásnál III6 ulk 

velő jeligére a kiadóba. Különféle avonrent Csanád felé személyvonat d. u. 3.45 r Önállóan dolgozó masamodot felvesz Tu- z....m 86 1 e * Resica felé személyvonat délután 3.50. Mnil 
ricsák kalapüzem Gyárváros, Buziási-ut 9. Elektromosan hegesztünk motorfejeket, el enat d. u. 50 ut tengelyeket és géprészeket teljes garanciá- . ukarest felé személyvonat d. u. 5.10 mi Lakas val Friedrich Testvérek hegesztő-telepe, a adt aatgzk, g egy Keresztes-Jugoszlávia felé v. v. Timisoara. (908) e délután 5.20 

: : 
e : allalna Bérbeadvám butorozott szobámat 1-2 300 ezer lei kölcsönt sürgősen keresek. 400 lei e Gyér felé vegyesvonat délután 5.30 veéryi 

fiatalember vagy 1-2 urnő esetleg gyer- Ajánlatot Kölcsön üzlet jeligére a kiadóba e Bukarest feje szimplon délután 6.45 ul mek elen házaspár részére. Megegyezés Ezenkivül az eléőfizető reggel . i 
esetén ellátast is adnék. Cim Novákovics 20 ezec lei kolcsönt jó kamatra keresek 3 korán lakásába kézbesitve kapja Buziás felé személyvonat d. u. 7.45 il Str. Odobescu 3. hónapra. Biztos pénz. Cim a kiadóban. a lapot. Arad felé személyvonat délután 7.50 hzesz ! ee é . e. 2 0 é' Zsombolya felé vegyesvonat d. u. 7.55. rit hu 

é 
1 2 0 » Zsombolya felé gyorsvonat éjjel 10.57 nsűk 

ánitóő « Arad felé gyorsvonat éjjel 11.10 kedvezményt kap czenkivül az ' Mik épitőanyaggal hosszu részletre éb általunk megjelölt szállodában t mlinl a szoba árábol, ha felmutatja 
a Déli Hiap előfizetési nyug- e

 

Érkezés a józsefvárosi pályaudvarra: 
Muil elee 

dezést, vas- és fakeretü 
? 

Buziásról személyvonat este (csak 

táját és további 
(941) Kardos telepen 0 Aradról személyvonat éjjel 2.34 gény 

10 0 Bukarestből személyvonat reggel 5.40 My a E kedvezményt a szoba 414ból e Zsombolyáról vegyesvonat reggel 6.15 j 7 a ugyanazon szálloda étter Gyérről vegyesvonat reggel 6.28 Ujkisodán mében étkezik. Ez összesen Nagyszentmiklósról személyv. reg. 6.50 : olcsó az e vel a =0 e Csanádról személyvonat reggel 6.50 : 
b é Resicáról személyvonat reggel 6.51 kedvező feltételek mellett elae dólk / Corasztos z z ... ' ugy, hogy a kedvezmény összege é Keresztes-Jugoszlávia vegyesv. Epitkezést elősegitjük. egyinagában meghaladja a 14p é reggel 7. a Temesvári Hitebank é többhavi előfizetését, vagyis Zsombolyáról gyorsvonat reggel 718 a Gyárv rosban teljesen ujonnan (Moravetz könyvkereskedés mellett). p ina é Buziásról személyvonat reggel 7.15 ; épitve augusztus hó 1-re 

Ingyen ó Aradról gyorsvonat reggel 7.25 e 
e kapja házhoz szállitva a Déli Hir- é Báziásról személyvonat reggel 7.27 I a I lapot. Megrendelhető levelező- Radnáról vegyesvonat reggel 7.82 e oskairiás e labpon is. Cim Szenigyorgy-tér 4. *Karánsebesről személyv. regzel 7.45 Erdeklődni lehet: Erzsébetváros, biztos eredménnyel és feltünő olcsóé nnl, Perjámos-Valkány vegyesv. reg. 748 

darabokat tisztitaásra garancia mellett Zsombolváról vegyes el i z elvallalok. Levelezőlap hivásra házhoz é é sombolyaró vegyesvonat reggel 9.i0 megyek. Butorjavitást is elfogadok. é é Bukarestből személyvonat reggel 10.41 öz : Bukarestből szimplon reggel 11.50 í B Esteria janos : : Arad-Máriaradnáról sz. v.d.u. 12.02 

áz He 8 Timisoara-Gyárv. Körte-u. 5. e é Buziásról személyvonat délutén 1.80 )A é é (Csak május 15-től szeptember 15-ig z " eeesseseoeee közlekedik.) hosszu részletre közvetlen a aáásásasasásázásanakabek é é ' 
öli nas 

Gyérről vegyesvonat délután 154 Belüli esára melleti 1 z e e Keresztes-Jugoszlávia vegyesv. 
feltönően olcsó árban kaphatók a hely- é e délután 4.15 mú, a szini irodában. (688) é e Aradról személyvonat délután 4.34 , Ugyanott tégla is kapható. e e Z ombolyáról vegyesvonat d. u. 4.4 ; é é Báziásról személyvonat délután 5.25 é é Resicáról gyorsvonat délután 6- 

á á miűterme Radnáról vegyesvonat délután 6.05 ti Vas-, rézbutor es vas- : Aradról gyorsvonat délután 6.18 ek : A 
Zsombolyáról szimplon délután 612 

E 

.. 
tömegcikkek gyara G " e e Nagyszentmiklósról sz. v. d. u. 6.80 lon, Temesvár-Erzsébetváros, yaáfváros : : C anádról személyvonat délután 6.20 ba Piata Bisericei (Templom-tér) 2. Andrássy-ut Resicáról személyvonat délután 7.20 ; . . e Bukarestből személyvonat d. a. 7.8* Gyárt: mindennemü vas- 4. sz. alatt van. é Buziásról vegyesvonat délután 7.40 

rendezést, szállodaberen- e...................... é I Aradról személyvonat este 10.- Fizessen elő 2 Bukarestből gyorsvonat este 10.32 

sodronyokat, kerti Dbutorokat. a Déli Hirlapra! vasár- és ünnepnapokoa) 104 ] ; áóaal ev Zsombolya-Szeged sz. v. este 1148 
Felelős szerkesztő: VUCHETICH ENDRE adr. Felelős kiadó: VARNAY ELEMER ár. "ELICON-nyomda, Timisoara 


